
Drugi krog
obiskov
S prostorsko in samoupravno preobrazbo
krajevnih skupnosti je treba nadaljevati

Po končanih lanskoletnih
obiskih občinskih \n mestnih
funkcionarjev se bo tudi letos
pričel nov krog obiskov po na-
ših krajevnih skupnostih.

Občani in funkcionarji bodo
poleg dnevnih proučili tudi ne-
kaj osnovnih problemov, ki bo-
do bolj ali manj prisotni vse
leto.

Na prvo temo, ki bo vsebo-
vata nadaljnjo preobrazbo kra-
jevnih skupnosti, bi še posebej
opozorili. Še naprej bodo
proučevali možnosti za uve-
Ijavljanje interesov in pravic
občanov v njihovih lemeljnih
samoupravnih skupnostih.
pregledali bodo programe ra-
zvoja in uveljavljanje delegat-
skega sistema. Na obiskih bo-
do skupno ocenjevali možno-
sti za prostorsko preobtikova-
nje krajevnih skupnosti v
manjše, zaokrožene, občanom
prilagojene samoupravne eno-
te. Mimo vseh teh problemov
bodo ob teh obisklh razprav-
tjali še o mnogih drugih, ki
prav tako zadevajo krajevne
skupnosti. Med drugim se bo-
do pogovarjali o izdelavi plan-
skih dokumentov. Ob terti naj
bi odgovorili na vprašanja, ka-
ko so se KS organizirate za
planske aktivnosti in naloge,
zlasti pa še. kako se odločile

glede strokovnih kadrov za iz-
delavo planskih dokumentov.
Nadalje bo še naprej aktualna
akcija »Nič nas ne sme prese-
netiti«, kjer bodo prouČili or-
ganiziranost subjektivnih sil za
vodenje akcije. SoČasno bodo
tudi analizirali usposobljenost
vseh nosilcev akcije v krajev-
nih skupnostih.

Ob letošnjem letu otroka bo-
do ob obiskih po krajevnih
skupnostih spregovorili tudi o
ustanavljanju posebnth akcij-
skih odborov za pripravo in
izvajanje tega programa in se
dogovorili, kdo bo opravljal to
delo. Sestavili naj bi pnoritetni
vrstni red najvažnejših natog
za vsako krajevno skupnost
posebej in razmišljali o skrbi
za otroke in mladino pri snova-
nju srednjeročnih in dolgoroč-
nih načrtov.

Kot je videtl, bo delo zelo
živahno in obsežno, opraviti
pa ga bo treba po naših krajev-
nih skupnostih, pri čemer mo-
ramo imetr pred očmi en sam
in bistven cilj: ustvanti takšno
krajevno skupnost, ki bo kar
najbolj ustrezala občanu pri
uveljavljanju njegovih samou-
pravnih pravic. ki so mu zago-
tovljene tudi po ustavi.
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